AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL DO EMPREENDIMENTO:
EMPREENDIMENTO: SENAC, localizado na Região Administrativa de Planaltina (RA-VI), no Setor Habitacional Mestre D’Armas, Quadra SENAC, Lote 1.
INTERESSADO/EMPREENDEDOR: SERVICO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL- SENAC
INSTRUÇÕES DE ACESSO E CANAL DE TRANSMISSÃO E PARTICIPAÇÃO 

(APRESENTAÇÃO DE CONTRIBUIÇÕES)

Para proporcionar uma maior participação popular, a presente audiência pública será realizada no formato virtual com ponto de acesso presencial e transmissão online ao vivo pelo Youtube.
DATA e HORÁRIO: 22 de julho de 2025, com início às 19h00min e encerramento previsto para às 22h00min​. (já incluindo o intervalo de 15min, previsto para ser realizado entre o término da exposição técnica e o início das manifestações dos participantes, e a possibilidade de prorrogação)
A AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL terá transmissão ao vivo por meio da conta institucional do BRASÍLIA AMBIENTAL no canal de transmissão no YouTube. (Brasília Ambiental)
Audiência pública será transmitida em formato de live. 
LINK PARA ACESSO A TRANSMISSÃO AO VIVO: https://www.youtube.com/@BrasiliaAmbiental
Interessados em acompanhar a audiência pública presencialmente poderão acompanhar a sessão no endereço: COORDENAÇÃO REGIONAL DE ENSINO DE PLANALTINA - Endereço: Setor Educacional Lotes C/D, S/N, Anexo do CEF 04, Planaltina.
PARTICIPAÇÃO (APRESENTAÇÃO DE CONTRIBUIÇÕES): 
[bookmark: _GoBack]FORMULÁRIO ONLINE: LINK PARA ACESSO: https://forms.gle/WjhVtQyvZXKEFcs48
PARTICIPAR DA REUNIÃO ONLINE E SE INSCREVER PARA FAZER USO DA PALAVRA DURANTE A AUDIÊNCIA PÚBLICA. O LINK DA REUNIÃO ESTARÁ DISPONÍVEL NA DESCRIÇÃO DO VÍDEO AO VIVO DO YOUTUBE E NO SITE DO BRASÍLIA AMBIENTAL.
1) A inscrição para fazer uso da palavra é aberta a todos os interessados, sujeita à duração estabelecida para a Audiência Pública; 
2) Qualquer pessoa poderá participar e se manifestar na Audiência Pública de forma online, por meio envio do formulário online que estará disponível, que contém a identificação do interessado (nome completo, se for representante de algum grupo, associação ou entidade, incluir o nome completo desta). Formulários que não contenham a identificação do interessado não serão validadas e incluídas na Audiência Pública; 
A manifestação dos participantes poderá ser feita por escrito ou com o uso da palavra, respeitado o tempo de 3 (três) minutos para cada manifestação individual e de 5 (cinco) minutos para manifestação de representante de grupo, associação ou entidade.
Independente de ter participado presencialmente da audiência pública, qualquer cidadão poderá, no prazo máximo de até 10 (dez) dias, contados da data de realização da audiência pública, encaminhar suas contribuições, questionamentos ou solicitar a anexação de documentação pelo email: licenciamento.ibram@gmail.com, onde serão posteriormente respondidas e incluídas na Ata completa que será publicada em até 30 (dias) após a data de realização da audiência pública.
Caso o participante deseje encaminhar alguma documentação para ser anexada a Ata de Audiência Pública, este deve encaminhar o arquivo em formato pdf. pelo email: licenciamento.ibram@gmail.com em um prazo máximo de até 10 (dez) dias, contados da data de realização da audiência pública.
Mais informações podem ser verificadas no Regulamento da Audiência Pública Virtual. 
LINK PARA ACESSO AO REGULAMENTO: XXX
LINK PARA ACESSO AOS ESTUDOS AMBIENTAIS: XXX

